

省住建厅厅长、党组书记宋军继在全省城市园林绿化工作会上指出—— “德州园林绿化上了个大台阶”

本报7月16日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁)“近年来,全省各地高度重视城市园林绿化工作。到了德州,感觉德州园林绿化上了一个大台阶。”16日,山东省住建厅厅长、党组书记宋军继在德州召开的全省城市园林绿化工作会议上指出。

作为典型城市,德州市委常委、副市长翟长生代表德州发言。他说,从去年以来,以老城区为重点,新建23处,改造35处公园绿地,建设5000平方米以上的公园绿地12处。启动了占地680亩的新植物园建设,一期工程今年10月底竣工。中心城区715个单位庭院、341

个居住小区全部进行绿化提升,通过见缝插绿、破硬建绿、垂直挂绿、拆墙透绿等措施,新植乔木6万株,灌木51万株,藤本植物6万株,新增绿地面积15万平方米。以单位专用停车场、城市主要道路两侧公用停车场、居住小区停车场为主体,建设了115处林荫停车场,为停放车辆撑起了绿伞。

“德州新增改造绿地2152公顷,绿地面积达到2753公顷,人均公园绿地面积20.66平方米。”翟长生介绍,虽然这几年城市园林绿化工作迈出较大步伐,但仍有不少差距,还需全面提升工作质量和水

平。

在德州、青岛、青州、泗水及东营代表发言结束后,宋军继针对创建园林绿化工作做出了要求。他强调,当前,绿荫行动、绿道建设、裸露地面绿化是城市园林绿化中亟需加强的工作重点。

“德州把‘生态美市’作为城市发展四大战略之一,把创建园林城市作为建设‘绿色太阳城’的重要举措。”德州市委副书记、市长杨宜新在会上致欢迎辞时说,德州将加快全市城乡绿化大发展、环境大改善、形象大提升,全力打造宜居宜业、生态美丽新德州。

打造七大旅游度假区

本报7月16日讯(记者 刘振 通讯员 刘茜)16日,记者从德州市旅游局获悉,今年上半年,全市接待国内外游客906.47万人次,实现旅游总收入50.9亿元。下半年将重点引进温泉、养生、农业观光等休闲类旅游项目,打造七大旅游度假区。

今年下半年,德州将采取以资源换资金、以经营权换资金等多种形式,引导金融资本进入德州旅游业。谋划大型旅游项目,

加快建设一批旅游龙头项目,争取3-5年内打造1-2家5A级景区,同时创建一批4A、3A级特色旅游景区。

今年将加快旅游度假区建设培育,打造七大旅游度假区,分别是:齐河黄河国际生态城度假区、夏津黄河故道森林公园旅游度假区、庆云渤海金山文化城旅游度假区、四女寺旅游度假区、乐陵枣林度假区、南部生态片区旅游度假区、马颊岛旅游度假区。

粮油副食品价格还得涨

本报7月16日讯(记者 王明婧 通讯员 陈智超)上半年,德州市主要粮油副食品价格除猪肉、生猪、仔猪外,总体上涨。据分析,下半年受季节、产量、供求等因素的影响,主要粮油副食品平均价格总水平将呈现先降后涨的趋势,且高于去年同期。

据物价局工作人员分析,下半年德州市主要粮油副食品平均价格将呈现先降后涨的趋势,且高于去年同期。夏季为猪肉消费淡季,受市场供需影响,近期猪肉价格将稳中略降。随

着气温变化和传统节日到来,猪肉的消费情况将会有所回转。由于玉米等粮食作物价格提高推动饲养成本上涨,牛羊肉在肉类消费中所占的比例逐年增加,加上牛羊生产周期长,预计下半年牛羊肉价格继续保持上涨态势。

夏秋两季蔬菜价格上涨的动力不大,但随着天气逐渐变冷,大田蔬菜上市量逐渐减少,蔬菜价格将会有较大幅度上涨。结合目前种植成本提高和需求日益增加,预计下半年蔬菜价格将会以涨为主。



屡劝不止

14日,世纪广场上的世纪风雕塑前,孩子们在“禁止攀爬”的建筑上奔跑。本报记者 王小会 摄



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

新CC 风华流转



新 CC

心蕴优雅 瞬绽光华

风华,是感受时光流淌的优雅,是驾驭时每时每刻的纵情。新CC,配备2.0L TSI涡轮增压发动机,以点滴油耗释放澎湃驾驭激情;采用真拉丝铝内饰面板,触感与观感均呈现品质魅力;全新暖色调内饰氛围灯,忘却世间浮华,独有内心光华;大容量后备箱,并具有EASY OPEN感应开启功能,享受灵感一瞬间。新CC,当驾乘时刻享受,风华自然写就。

敬请莅临当地授权经销商店赏鉴驾乘或登录cc.faw-vw.com
观赏谍影风雅大片,陆川作品新CC微电影《巴比伦迷雾》已同步上线



Das Auto.

买大众汽车 到德州华运 地址: 德州市德城区东风中路265号 销售咨询: 2648111 服务救援: 2648666 二手车置换: 2648286